2017~185|E

ENEATY —T
EER(L !

0

BOWERS GROUP

INIT4—FLTD
R—5TJIViEESt

Tools that work for you

FAPEFHEIEE

[\ INOG4

SIMPLY SOPHISTICATED

=]

BR-EBE-E5=vo
CFRP-&% - a¥=H

CCISALUR-VUYR

PFERD

EEMIND—T5Y
SSFaATHTSY

F—I\—ITLFY T
FA4PEVRPRY

U p / &\
iz, S Come

" ZAZIATD
ﬁ) HEBEN T Fa



K—% JIViEESt

0

BOWERS GROUP

R—5JIViEEST IPX-300

EERTEREAHEREHEZRA BE:|P
NIT1 54T DR—FT IV ERBEEST

(45 =]
* BLISHINT, BB R—5 7B
* IR 51 TDWE: T —IIHBOFEE A,

* HLDAIEEEDLL, #EEE(F Oy oD 1)VHRB, HRC. EvA—XHV,

JUXRIVHB. ¥37HSTTFA ATV ARTRENE T,
* K& DR CRIERRE (RER).
* ERDABTHEATEX T, LAEHTANEE,
* RVDEETEIR
* EfRE &AK0.5% (B ERm EDRIER).
* 2 TCDHBEE ) (SA—FDBBARTENDLCDT A AT A,
* USBY —JILCT—5H7IAIRE,
* 255DFHINIFFRHIDEZ AN TEDAR/ Ny FAEY,
* ASTM A956IC#EHL,

fiits : ¥ 299,000

(IPX-300 &{FE(TRR)
(R —Z HMIEET)

X-300

/= am: FT7V3avm:
RIBONE  AEL=vh UKASHRESSEfHESER
HER HLDfE CEXBFENDOZFEDH)
BRAISY MOmA BiR—kUV I
INSPEX e PCEXD:AHBEY TR T 7
EUREHIAZE F=45—=7J)
I —2
# & HLD HRC HRB HB HV HS
k8 / 8% 300-900 20-68 38.4-99.5 80-647 80-940 32.5-99.5
TE 300-640 20.4-67 - — 80-898 -
2FVUASE 300-800 19.6-62 46.5-100.7 85-655 85-802 —
RTHES 360-650 - - 93-334 — -
JYaS5—8&# | 400-660 - — 131-387 — —
FIL=EE 180-560 - - 30-159 - —
B &K 200-540 — 13.5-95.3 40-173 — —
Jovzx 300-700 — — 60-290 — — @ IPX-300AKEREAT—7ICILY T, Ke>
Eil 200-690 — — 45-315 — — ERTIEGOBBEARECHERTEET,
IPX-300 #ifgitek IPX-330 #Hifgitik
BEEINSA—H HLD, HRC, HRB, HV, HB, HS HL, HRC, HRB, HV, HB, HS
FAATVAPA4X 122X32LCD 128X64LCD
wE +0.5% LA (HLD=800. B \Z& L DIHE) +0.5% LA (HLD=800)
BN T Fi1E
2557 —T DRIET—2%EEBLET, L —
XEU- (BIN—T AR5 EET) 1250707
7INTvk (r—2)VEISE) UsSB RS-232
&R (VNI MEE) 217D 217D (1Z#)
FT7var g — DL/DC/D+15/G/C
RAAIEE 940HV 940HV
AR (MNED) R.min=50mm (#F—R~J>FHERIER.Mn=10mm)  R.min=50mm (#R—k)> 7 {EHEZFR.Min=10mm)
RIEHES B A XA £ T2 5kg (BEIEHIEHE0. 1kg) TEX XA ETokg (BEBIEARF0.1kg)
BEEENR/INEEE 3mm 3mm (A& HE25G%ERR< 1 10mm)
AEIDR/IVEEANES 0.8mm 0.8mm
E R B4Eih 2@ B4Eh 2@
{ERRE 5—50C 5—50C
5 & 135mm X 55mm X 25mm 108mm X 62mm X 25mm
IERESSE 250g 180¢g

2 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



0

R— T IVIEEBET
Mm—5JIViEEST IPX-330 (IPX-330 LERMRE)

EERTEREABMNEREREZRA 25 IPX-330
NIT4 94T DR—5TIVEREES fiii& : ¥ 355,000

(4% R]

* ELICAINT, ERMEOEVLR—5TIVEEE

* HLDAIEEENLL . BEFEEFOY o0 1)VHRB, HRC. Ev/A—AHV,
JUXRIJVHB, ¥37HSTTA AT VA RREINE T,

* KERD DEE CTRERRE (RSR).

* ERDABETHEATEE T, LAETEHTANIRE,

* RS2327TF—% H I8k,

* 1250DFHREFHRHFEDIEZ A7 TEDAR/ Y FXAEY,

* B &R ZE R

* _ERRTBRIFEREN o

* StEE £0.5%

* ASTM A956(CZEHL,

F HERRIE R C BT AR N B D E T, BE 2] i fifi #&
* BAEM 2EFER. 29%ICH— T T, IPX-300 ?‘,}i’i‘;ﬁ%&ﬁf;@j"ﬁ ¥ 299,000
— IPX-330 | Afk+&HHED &7 ¥ 355,000
. IPX-331 | AM+RHECH1T ¥ 355,000
IPX-332 | A+t DC 217 ¥ 355,000
IPX-333 | A+&HED+H15%17 | ¥355,000
IPX-334 | AfA+RHESEDLAAT ¥504,000
IPX-335 | A+RHEGHT ¥504,000
IPX1100 | Dx{7m&itR ¥ 41,000
fi@aa : IPX-330Di5& FTvavam:
AE1=w YRAVINONRE B/iE
A VI\T NEE #&HEsD UKASHEESHIEER CEXIFRbEEDH)
HERLD(E MOTGE BiRk—NU Y
BRAIZY SZJUVI— (BB —TILED)
INSPEXRi{Ea= PCEDAHEFY TR
HREHIAE F—=&5—2)
I — X XFIESBBOEHUF I, BBEE T,

wmaEmets £ VIVIMNEE

162mm
202mm

147mm
141mm

86mm

1

1 20mm. 20mm
5147 123D &HERC #&HasDC 8D +15 #&tHasDL 123G
S IPX-0115 IPX-0110 IPX-0120 IPX-0130 IPX-0125 IPX-0138
E ¥ 206,000 ¥ 206,000 ¥ 206,000 ¥ 206,000 ¥ 355,000 ¥ 355,000
AR, RAERINBOOKN1/4 | BEIERHE, | KBS ER I | HOOBERTR, | AEETINF T,
TREDBERMER. | D13k, PHEESLUZSE | MESH IOV TR | ER4.2m, K500 | R HED D9
. KEFEE AN, fEEDE R, NEY, BICROVEAORE | EO1/378,
B A HiR, IR ERICOE | BOUEABH O | BEA, TURIVAIEEA,
gosvTgaE | BEELCHL RPN | mRlE . BA650HB,
it ToRERE, KEHSREaRH.

SIMPLY SOPHISTICATED JM 3



0

RUDBEHREEHRICAETCED [RUTENES —Y]

@

RE/ND7—X#tE. R7T—I7ZRDE e AR AERKSR ZRE T DR ENKRIDA—H—TT
h. ZOEV. ARRUDOBEMRZAE TEDHFAENY REFRELEHUE Ulce /H- I v/

ICBEFLTFBCIIVALYRITZEDIUY TR UHIDICHINT 21U THEREAY R w67

ELTHHIELTEDE U, COREROBE(LC LD, EREEOBLRU AL DEELTI, € Bluetooth’

KDIEMIHEICT, FIATBWECDOEH UTFEMICTTIRMT 5T LN THEE D F LT o S

RERBORUT —IIC LB TS, SFHEICEEED, RUTEDEREHIEEEN TEFE A s

TUI, NOF—ZHO [RUTENES—Y] ZEBATHTEICES T, RUPHMIEKD @’

REL. 8, ERICTSCENTEDRSCEDET, ﬁ@
p

[MRUTERAES -V TlE. R UZEAIT BEmIC
EE7VEINZEZTHDT, 5F'—IET—-ID
EENEL AENY RIREBLET,

M?:"MS?Z"‘IKZ#—\"\EFT VEIICEKD _ ' »\
FIFISFIvhTUw T ‘.{ .-" Ll N
47, M1OLLEICDWVT \\;\n \ ( (§

[F. SRR VEIICKD

FTIZIERANMVI VY TEALTEREDETRTH
HEAENYREEDXTDCT, SEEIFL CH
&L,

CRIERE

RUAIEANYR + EBEVYYT + F«ATLA1=wb

3= —
s )
.ﬁ ® °

S i

RUAERRHEANYRDATY A XH
FEEEENELUIC, RUINIHHREL.

M5 x 0.81a URIE A Y K EXTDU2-XT3

., FHECHESETERT, w — =
RCYAX RUAEANY K ®mEUY UKASH s BT 4 X T A
16, W B A B & w7 72el 1=y RS
M50.8 THRH-M5X0.8 ¥173,900 THRR-M5X0.8 ¥28,000 255
M6X1.0 THRH-M6X1.0 ¥173,900 THRR-M6X1.0 ¥28,000 s XTDU2-XT3
M8X1.25 THRH-M8X1.25 ¥173,900 THRR-M8X1.25 ¥28,000 s ¥128,600
M10X1.0 THRH-M10X1.0 ¥ 90,500 THRR-M10X1.0 ¥31,700 35
M10X1.25 THRH-M10X1.25 ¥ 90,500 THRR-M10X1.25 ¥31,700 s
M10X1.5 THRH-M10X1.5 ¥ 90,500 THRR-M10X1.5 ¥31,700 s
M12X1.0 THRH-M12X1.0 ¥ 90,500 THRR-M12X1.0 ¥31,700 4
M12X1.25 THRH-M12X1.25 ¥ 90,500 THRR-M12X1.25 ¥31,700 s
M12X1.5 THRH-M12X1.5 ¥ 90,500 THRR-M12X1.5 ¥31,700 s
M12X1.75 THRH-M12X1.75 ¥ 90,500 THRR-M12X1.75 ¥31,700 s
M14X1.5 THRH-M14X1.5 ¥ 90,500 THRR-M14X1.5 ¥31,700 4 XTPGO2M-XT3
M16X1.0 THRH-M16X1.0 ¥ 90,500 THRR-M16X1.0 ¥39,200 s ¥140,000
M16X1.5 THRH-M16X1.5 ¥ 90,500 THRR-M16X1.5 ¥39,200 s
M16X2.0 THRH-M16X2.0 ¥ 90,500 THRR-M16X2.0 ¥39,200 s
M18X1.25 THRH-M18X1.25 ¥ 90,500 THRR-M18X1.25 ¥39,200 4
M18X1.5 THRH-M18X1.5 ¥ 90,500 THRR-M18X1.5 ¥39,200 s
M20X1.0 THRH-M20X1.0 ¥100,500 THRR-M20X1.0 ¥52,200 s
M20X1.5 THRH-M20X1.5 ¥ 90,500 THRR-M20X1.5 ¥52,200 4
M20X2.5 THRH-M20X2.5 ¥ 90,500 THRR-M20X2.5 ¥52,200 4

EL 7 BNRERRIE. /H-JvINEELTT,

4 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



0

BOWERS GROUP

RUTEAET—Y
ZIhBNTWS! NU7—-XtDORUTEAES —Y

_
o Bowers DU EAIE S —UIFBEU Y 5 TRIE LK. ‘
RUAREICHD BEBEIE. TS57—IERLICAN, BF

REEEUMTT,

o N7 —=XDRUTEAES —J (386 (CEIFRIEZ
I3CENTE, TN SUYTRUTIDITIORICSER
IHIENTEXIDT. MITEEERICHRETT

4 BoweRrs H

¢ JSOU—VIERINERTS I ohH D, FEICHZEAND
ETSTT—IPEmERE I DUREEDNSDET,
N7 —=ZXDRUTEAET —IICIE. DK SIFRIREIF
HOHFEA

]
<
3
e
8

Y/}

e N7 —ZXRUTEAET — VIO TERTDFICHE
BREEI—Y—T LUV RU—AIEY AT LT,

e N7 —ZXHDRUTEAES — V& BF. BHE.
Ey FRERFEEREFEOE Y FRZAETDROT —ID
fitlc. 2RANY R TRIAROEHRAERFEIRD
ETDHIEDTEEY,

RUREY VI TRIELET

W¥m Y—-EVILV—REHE #¥m JNLVTRE
SO P — Tt F TR 5 —E Y X —H— D5 DI
B, BREAEICELBER— L& 5 T A
200N - 5—E Y T L — KBRS — %

FAW - AREFROINVTWEZRAEDY 1 —3Y
EUCBRT7VIIITFYI TI—ICIDEE TATORNEZ

AETDRHAT —VZERFELE LI,
LEUIc,
BR:
* REDY A APNUEZHERTCEX I,

° SHEE IR A
o BEENMEL. REEFEATEEY, AlE

o FEL\FEDE L

MEDI

e BluetoothiBMNIC & DiEiET—5 X EDTEETT S

MEASURED
SIZE

SIMPLY SOPHISTICATED JM 5



PFERD

7Y FA4VEVRIREIEG & AU

CCISAIYRYUYRILTEY N REER)

SAYEY/R
iEIE G

CCISAURVUYRILVEYRERATEHIE
[CKD. Tz7 v RETRIAHBEEDODEFICESD
EEOSVRGRZES ATy THULE LR,
BE7 == LUV A=A RIEEDHER
BCIXINITELD > RIEEM - HHIA (I
THMEM T,

fEALDEFE

TARY DEDIHEERATEN NUBZERULHEIF TEXR B o

<< E FH fz E >> FTAAIDTEFmEET DT, PV IITSA V5 —DOEnRE
® R o g ERSEI0~A40MUADEE T, SEATE.
oMKREE ooFIVEBEETE

RADMRECTERVERL e, X PV IIITS5A V5T —DIUE
[CFFVEBBGSEDDIC. BFHBDCCISA VRV UYRH
DSFSISVEVI TSV IYREMFITTHERATEL,

e ES=vo, YvEYH
o GRP. CRP (&#itst IS5 2FvY)

N &

y
£ & (T3VI11)
mm

#IfE #20~30
CCG100DIA068366
CCG125DIA068380

B B
HIEE #40~50
CCG100DIA068335
CCG125DIA068359

e
mm
100

125

TBoOSvEVD
I5VIty b

SFSCCG100941607
SFSCCG125941614

A @ & i &

¥ 30,200
¥ 31,600

fili #&

¥ 29,400
¥ 30,800

&

CCTZ1 R /)yR100
CCTZ1>FVYyR125

16(15)
22.23(22)

M10
M16

30-40m/s
30-40m/s

PRUDBMH T —I\—IRICIEOTLDD
gxa_?%b\i%ﬁﬁ\ RVEHCHELLEATE

T=I\— F4VEIFTRY

A, RTRETRET DR ey oBEBEINTVEIOT, WEl
i e iy BT EBLKERFICESOTEATDILD
i o i C°EET.

F—)(— ] E  (RERID) 2917 15 |E»|EH
HALPEYRTRY -k "® A% 4
(H4Z mm) #325~400 | #170~200 | #120~140 |MM|Ex| A | B | B
170X4X2X0.5 | KDF1704G070635 | KDF1704G070659 | KDF1704G070666 | 170 | 50 | 4.0 | 2.0 | 0.5 | 1 | ¥7,980
170X6X2.4X0.5 | KDF1706G070673 | KDF1706G070680 | KDF1706G070697 [ 170 | 50 | 6.0 | 2.4 | 0.5 | 1 | ¥8,550
170X8X2.4X0.5 | KDF1708G070708 | KDF1708G070710 | KDF1708G070727 | 170 | 50 | 8.0 | 2.4 | 0.5| 1 | ¥8,870
170X10X2.5X0.5 | KDF17010G070734 | KDF17010G070741 | KDF17010G070758 | 170 | 50 |10.0| 2.5 |0.5| 1 | ¥9,070

JUFITIN FAVEYRVRUE =5
FARICHR O CHIF CERAT AT ENTER
T MODSHBRHMZEBICMITD &
DNTEXT, HIFFREIF15SmMmMEIFTTHER

ILFITIV FLVEIRTRY

TEL,
ILFIl B & (RERIC) LB | 13—k
FLPVEIRTRY oIV 9—hE | A
(HAZX mm) | #200~230 #120~140 #80~100 | MM | EdHXIEmm S A
165X0.5X14 |DFLEX165G004920 | DFLEX165G004951 | DFLEX165G004968| 165 | 0.5X14 1| 5 | ¥4,400

TI7 YR OREBIFHIRICE

3 'S » il L
YAVEIR VIZAMAY M H‘ i —@4 Eacl ) e || mmcemLcrsnTLET.
P PEUR Do 2 R K RD—s0 == e e = |
MIFBTHEASNE T, KE#60—700VR IR BOE WERID) - i RERIO) 25|517| BED | 5m A
U (345 (CirREtaE TS AF v (GRP, CRP) w#ZRU mm | && (g) | &
- — 24k 120~14 100~ 12 ~T
CBBHTI. YV ANVRAU, O -753F okl #1207140 | # | #1007120 | M # | #60°70 | @ # | | mm | mm
vODECBLWTILT /Sy URIUGTY, /K| DFI112HD255117 | ¥ 13,800 | DF1112HD805954 | ¥17,500 | DF1112HD80961 | ¥24,900 | 100 | 85 [10X3.2[ 105 1
Ao 200 > ¥ | DF1112HD255131 | ¥ 19,000 | DF1112HDY55888 | ¥ 24,800 - —  |125|110|112x42| 123 1
& = 8
¢ | DF1112HD255155 | ¥ 28,200 | DF1112HDB05978 | ¥ 36,800 | DF1112HD805985 | ¥ 41,900 | 150 | 135 | 13X5 | 156 | 1
= 100 QLI - — | DF1112HD017208 | ¥47,200 | DF1112HDO17210 | ¥68,200{ 200 | 180 | 225X55| 258 | 1
SN DF11327S255179 | 9,820 | DF11827S955895 | ¥ 12,800 - - |100(85| 7 |90 |1
ma 200 LR = - — | DF11327S017227 | ¥ 45,900 | DF11327S017234 | ¥66,000| 200 | 180 | 14 | 1961
#2100 (LI y mA - — | DF11425Q017241 | ¥32,400 - - |200|180|75%75| 1611
o O — ) %%, | DF1112HR255193 | ¥12,100 | DF1152HR 955901 | ¥15,700 - — |100| 85 | 124 |100 1
- T - — | DF1152HR017265 | ¥45,100 | DF1152HR017272 | ¥65,000{ 200 | 180 | 2265 | 223 | 1
i A - — | DF1162RD017289 | ¥22,600 - — |200(180| & |158]1

6 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



PBUPR 88 IVRT S5 omiy

@55‘;‘: )icgmgj?d) BICEEROBETO/CURD PREREELICEL
™ F9, B T4S XY MHEERICEHBDT, FO

E l BECCVER. 7% EHEELCHLD, MRLFLE

=—  nTEsEd,
\P'Za

EEQ 55 04SX UMD BVEE TREETNTL DD,
WEDRVREDTE, REM CI,
© T4SAY NN —ICREENTL Bz, BSH

*ds— da

I EDDICIEDE T,
YUIVHh—INAMITSRAF v Tl
i1 TS A NEER 597}/7 RE bz Rio
B B ORI S || e | wmam | eReE| @ |
1.00 mm 0.55mm dimm|d2mm| mm (rpm) (rpm)

#AMI K77 | PBUPR28S070369 | PBUPR28S070383 | 28 | 25 | 25 |2,400~3,900| 6,000 |¥17,400
#AMI K77 | PBUPR38S070376 | PBUPR38S070390 | 38 | 38 | 25 |2,000~3,200| 5,000 |¥19,200
W HES AR | IEEEDCNCH, Y=t rd— Oy hEE,
BINTDISUETSA R (EF) (AT, T5A RIVIFHHENLDD TED T EZfE, TSVDIRENZSHEI.
BN EFRE U CRE SO EBICE TS A RILZERD (F9° LT, %D Dt ZRE X CREATEX I,

D= j 53 /%= 2 6-
DBUR &HF1 2575y D s 22 81

-

-

@%“%‘fﬁ?%%ﬂ? @ HICRER OB T O/ \URD PREMEFELICELET, E e e
: EEC] * #5175 X BV BETRASNTVSIS, .__ A e i
HEDKVFENTE, BEMCTT, P—)\—BO 12/22.2 6-16
® T4 SAVNEHEDI—ICHEESNT LS. BSH g12m  mu= - AR125150D808894
1 EDDICIEDE T, é;__L_ 4% © ¥47,800
R e B TS AV NE K DBOFENERELET. ; IRTOBAMTARIT SR
125mmAz O 150mm | C{ER CEER T,
u:nm—zwhﬁjazawaﬁﬁ -._ v 12m)

S35 B B’ (WE - 725 il & (W E - & & 8) IS5V iR Z_’(T bii 2 Rio
gﬁ%ﬂ’?ﬁ‘ #80. 1.14mm | ffi 4% | #80. 1.10mm | #120. 0.55mm | #120. 1.10mm | #320. 0.55mm | {f & dyf:n%n n|1r2n /S’fﬁ# Eﬁ]}%ﬁ fj'ii(}??)ir%yg g
£ 1| DBUR75RS899373 | ¥24,500 — — — — - 75 25 |M14X2|2,400~3,900| 6,000 | 1
HE O - — DBUR755899380 - — — ¥21,200( 75 25 [M14X2|2,400~3,900| 6,000 | 1
&K% 1| DBUR75RS032787 |¥24,500 - - - - - 75 25 22.2 |2,400~3,900| 4,500 | 1
HE O - - DBUR75S032794 | DBUR75S033517 | DBUR75S033500 | DBUR75S033524 |¥21,200| 75 25 22.2 |2,400~3,900| 4,500 | 1
£ (] |DBUR100RS808740| ¥25,000 — — — — - 100 38 22.2 [1,400~2,300| 3,500 | 1
HE O - - DBUR100S808757 0 DBUR100S808764 | DBUR100S808771 | ¥21,600( 100 | 38 22.2 |1,400~2,300| 3,500 | 1
£ 1 |DBUR125RS808795 | ¥26,000 - - - - - 125 38 22.2 [1,200~2,000| 3,000 | 1
HE O - - DBUR125S5808788 - DBUR125S808801 | DBUR125S808818 | ¥22,400( 125 | 38 22.2 |1,200~2,000| 3,000 | 1
£/ [ |DBUR150RS808825| ¥38,000 — — — — - 150 38 22.2 [1,000~1,600| 2,500 | 1
HE O - - DBUR150S808849 = DBUR150S808856 | DBUR150S808863 | ¥35,000( 150 | 38 22.2 |1,000~1,600| 2,500 | 1
5=y It TS 2 F v It
HE O - - - - DBUR75C033593 - ¥24,300( 75 25 22.2 [2,400~3,900( 4,500 | 1
HE O - - - - DBUR100C837221 — ¥24,800( 100 38 22.2 [1,400~2,300| 3,500 | 1
HE O — - - - DBUR125C837245 — ¥25,700| 125 | 38 22.2 |1,200~2,000| 3,000 |1
HE O - - - - DBUR150C837252 - ¥40,200( 150 38 22.2 [1,000~1,600( 2,500 | 1
#&dhl¥ (crimped) ICIRER O T D/ \URD PREREFELCELET. 715

TLYIRBLT AV N DY RISERTEICK DT LD TUF I IIVICEZERETIEL.
v DU BDFBEHETEIT, ZNICKOT. LbBLIT—JICHEL. RS
AIMIHEETY, (BBAAT—T Y NEREILEHRTRETT,)
m CEAMD T4 SAVMBEVWBETHRASNTWD
B, FROKVWFHENTE, RHEM CIo
o TASAYNBHENE—[CIRASNT VDS, BSH

. . o B EDDICIEDE T,
VAV A—INAMITSAF v Tl -
Jovge | BE CE - RER) WE (K - RER)) I5y| wE |7=—| pm

BERI=)
BIEAR | #80. 1.14mm | fE # | #80. 1.10mm | #120. 1.10mm | #320. 0.55mm | ffi 4& dyffm%m = Tfﬁnlf E(?{'a’r{z{)g %’f{g Q
£A% ] | DBU75RSF033647 | ¥24,500 - — - - 75 38 22.2 2,400~3,900 4,500 1
HE O - - DBU75SF033678 | DBU75SF033685 | DBU75SF033708 |¥21,200| 75 | 38 | 222 | 2,400~83,900 | 4,500 | 1
£4% 1 | DBU100RSF033715 | ¥25,000 = = = - 100 38 22.2 1,400~2,300 3,500 1
#E O - - DBU100SF033739 | DBU100SF033746 | DBU100SF033760 |¥21,600| 100 | 38 | 222 | 1,400~2,300 | 3500 | 1
£A% ] | DBU150RSF033777 | ¥38,000 - — - - 150 38 22.2 1,000~1,600 2,500 1
HE O - - DBU150SF033791 | DBU150SF033807 | DBU150SF033821 |¥35,000( 150 | 38 | 222 | 1,000~1,600 | 2500 | 1

SIMPLY SOPHISTICATED JM 7



PFERD

Jx7vER 3mmif

S=F17 #Wi4IS

>

—y o" — ay
SZFaArPISY
FHEEPIE SRERLE
DEZBNIREIC. Tz 7vRit
FEEORBEODI=Fa7J>
VERHEULET, T EITEOR
BPHIROBEENEREIND
DECHNZERELE I,

JI7vRitD2

B=E

[CIENFE T,

] o' Ny

RBUSZ=F1775Y 3mél
RBUE=Fa7k1—ILT S5
&Y (crimped)
JN\URb, 2U—=>
J. BEEIREDEREZE
AD3mmE==F21
TEMS TSV T, F
DEFICKVISATP
BEERIRDOT—0
([CBUTLET,

RAD T4 SA il
T RBEESE)
Z[DIeHICN—
ZCERATNSI L
BEHLET,

PBUSZFa775Y 3mé
PBUSZFa7IVRISY
&ilf (crimped) ¢ pp 1y —uy,

BERFEDEEERAD
S3mMm#EMMHET ST
Fo T4 SRV MDD
BIERHICLDDDTF
DEEICKVGZTPIT,
EHFEDEMIERINE
JFRELCVETD,

8 [\\]m SIMPLY SOPHISTICATED

EIXER
HWMBEICKD., BLaIED—U%
BOOIU—=2, JN\UED, B

CRBDMHETASAV N

GOERFET, TT7vR
HOIZFaT7 ISV TL
*UIIYr IR IP—E—%

— BRIV —TTER

T4 SAY MHE B H
2F I S M. TIRFIEDT—
JA— =20 INUBRIS,
CEAES g% 27 LR, FIIEDF
A A %S BNY—=>F IR,

EDPVIEHRLBRMBOENME

BROAV— CELET,
Ao

S G s ﬁ;t 27U LR, IV B
IIAFYZ T/%‘—V/J TIZXFyTDIN
[ D0 — UESUJ KEL LTI,
TSAFYD =——
BaELO FIZF I DESRFVHED
e - BOG)-Z SRR,
RARDEE

Ciiah

BIEIRTOMEDT)—=27,
BAIORRE. BEIS,

1 - HEEAE

RREDTYyERE LT ISEL
9, N—AMIFY-ELEBSED,

$EICERC, RAF—IL TV — L) bt
HMENHYET, N—INMIFVEL
EBbEh,

2F=IV R XFT L RARF—ILIA
Y—EHEN FEREICEOMMTT,
N—ZNIFELEESED,

N—ZAMIEL T, ZHEATE,

WEDELNIBNETT,
W—HIRPESNET,
150CLLR T, ZEAT L,

EROBRE N—ZPEERLT, £WEVHIRY
(=) BohEd,

— T TENEBOY—F FERICEDSERIEN S0, 18HE

RO THEL =T BhokE, LK BEOBHMI@ITT

0= BEC, B IR COHBIE TSi R £ Ra e

HtEEd, N—ZNEERALT, BEVTE,
_ 5 = SYTSY| RE | B2 | 2R i DN
TASAY & fii 4% |SMR | EH | 12 | de | I fEFbEE | ERRE| g
(3mméH) dimm{bmm| mm [ mm | mm (rpm) (rpm)

AF—=I RBU1602ST032541 ¥640 | 16 2 3 0.10 | 46 |5,000-10,000| 12,000 | 10

AF—I RBU1902ST032558 ¥640 | 19 2 5 0.10 | 46 |5,000-10,000| 12,000 | 10

XF =) RBU2202ST032565 ¥650 | 22 2 6 0.10 | 46 |5,000-10,000| 12,000 | 10

27 LZAZF—)L | RBU1602SS032572 ¥730 | 16 2 © 0.10 | 46 |[4,000-10,000| 12,000 | 10

27 LZZF—)L | RBU1902SS032589 ¥740 | 19 2 5 0.10 | 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

27 LZZF—)V | RBU2202SS032596 ¥750 | 22 2 6 0.10 | 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

B & RBU1602BR032619 | ¥650 | 16 2 3 0.10 | 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

B & RBU1902BR032626 | ¥650 | 19 2 5 0.10 | 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

B & RBU2202BR032602 | ¥ 660 | 22 2 6 | 0.10 | 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

752Fy7SiC | RBU2202SC032763 | ¥2,160 | 22 2 6 0.55 | 46 |1,200-5,000| 12,000 | 10

7ZZFy7SiC | RBU2202SC032770 | ¥2,160 | 22 2 6 0.25 | 46 |1,200-5,000| 12,000 | 10

75 ZXF 7 A0 | RBU2202AL032756 | ¥2,160 | 22 2 6 0.50 | 46 |1,200-5,000| 12,000 | 10

75 ZXFy7A0 | RBU2202AL032749 | ¥2,160 | 22 2 6 0.30 | 46 |1,200-5,000| 12,000 | 10

TI5ZFy7F40> | RBU2202NY032718 ¥500 | 22 2 6 0.15 | 46 |1,200-5,000| 12,000 | 10

BE B8 RBU1602BW032633| ¥490 | 16 2 3 — 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

BE B8 RBU1902BW032640| ¥500 | 19 2 5 — 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

BE B8 RBU2202BW032657 | ¥510 | 22 2 6 — 46 |4,000-10,000 | 12,000 | 10

BE £ RBU1602BB032664 | ¥ 490 | 16 2 3 — 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

BE 2 RBU1902BB032688 | ¥ 500 | 19 2 5 — 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

BE 2 RBU2202BB032695 | ¥510 | 22 2 6 — 46 |4,000-10,000| 12,000 | 10

WEDE RBU1602BG032725 ¥520 | 16 2 3 — 46 | 4,000-10,000 | 12,000 | 10

IWEDE RBU2202BG032732 | ¥530 | 22 2 6 = 46 |4,000-10,000 | 12,000 | 10

_ o = TS\ hvT| Rk | R | &R iz BE | 5

TASAYNATE flidg [ SMER | SHB| 12 | de | It BeFbEE | RFRE | 4

(3mmzd) dimm|dzmm| mm [ mm | mm (rpm) (rpm)

AF—=I PBU0505ST032978 ¥590| 5 5 8 0.10 | 45 |5,000-15,000 | 25,000 | 10

27 LZZXF—)L | PBU0505SS032985 ¥700| 5 5 8 0.10 | 45 |4,000-10,000| 25,000 | 10

B & PBU0505BR032992 ¥560 | 5 5 8 0.10 | 45 |4,000-10,000 | 25,000 | 10

TS5 ZFy7SiC | PBU0505SC033067 | ¥2,060 | 5 5 8 0.55 | 45 |1,200-5,000| 25,000 | 10

752Fy7SiC | PBU0505SC033074 | ¥2,060 | 5 5 8 0.25 | 45 |1,200-5,000 | 25,000 | 10

75 ZF %7 A0 | PBU0505AL033050 | ¥2,060 | 5 5 8 0.55 | 45 |1,200-5,000| 25,000 | 10

72 ZXF %7 A0 | PBU0505AL033043 | ¥2,060 | 5 5 8 |0.30 | 45 |1,200-5,000 | 25,000 | 10

T5ZFy7F+40> | PBU0505NY033036 ¥470 | 5 5 8 0.20 | 45 |1,200-5,000| 25,000 | 10

BE B8 PBU0505BW033005| ¥470| 5 5 8 — 45 | 4,000-10,000 | 25,000 | 10

BE £ PBU0505BB033012 ¥470 | 5 5 8 — 45 |4,000-10,000 | 25,000 | 10

IIEIQES PBU0505BG033029 | ¥520 | 5 5 8 — 45 | 4,000-10,000 | 25,000 | 10




PFERD

JI7PYR SZFa7hvI )59 K077 " h—J

_—y o' m— =2, 4 == y ==
TBUSZFA7I75Y 3Bl Sorma| 2 & | gu FR1%E5075 52155 o R |

. (BmmzH) dimm|dzmm{bmm| mm | mm | mm (rpm) (rpm)

— — 0 —

TBU :-3‘-1773‘y7779 ZF—)L | TBU1503ST033289 | ¥660 | 15 | 8 | 3 | 5 [0.10| 45 |5000-10,000 | 20,000 |10

#ihl¥ (crimped) : /000710, '
JNUEb, JU—=> ZF—J)L | TBU1803ST033296 | ¥650 | 18 | 10 | 3 | 6 |0.10| 45 |5,000-10,000 | 18,000 |10

I BEBEDRL 550 555 | T8UI50355033302 | ¥790 | 15 | 8 | 3 | 5 |0.10| 45 |4000-10,000| 20,000 |10
TSVMITICELT
WED, FHhSTS 27 LAZF—)v | TBU1803SS033319 | ¥ 770 | 18 10 3 6 [0.10 | 45 |4,000-10,000| 18,000 (10

IEDMIEDKIIC B & TBU1503BR033326 | ¥680 | 15 | 8 | 3 | 5 |0.10| 45 |4,000-10,000 | 20,000 |10
Rz ah_’z’ D t_ﬁ 5 & TBU1803BR033333 | ¥660 | 18 | 10 | 3 | 6 |0.10| 45 |4,000-10,000 | 18,000 |10
[CHEWBFRD TSV

BFICAVTVET, 75 2F7SiC | TBU1803SC033456 | ¥2,850 | 18 | 10 3 6 |0.55| 45 |1,200-5,000 | 18,000 |10
7ZXFv7SiC | TBU1803SC033463 | ¥2,850 | 18 | 10 3 6 |0.25| 45 |1,200-5,000 | 18,000 (10
72 ZXFy7A0 | TBU1803AL033449 | ¥2,850 | 18 | 10 3 6 |0.50| 45 |1,200-5,000 | 18,000 |10
7ZZXFy7A0 | TBU1803AL033432 | ¥2,850 | 18 | 10 3 6 |0.30| 45 |1,200-5,000 | 18,000 (10

Emﬁﬂ‘:‘ T72Fy7 40> | TBU1503NY033388 | ¥ 500 | 15 8 3 5 |0.15| 45 |1,200-5,000 | 20,000 |10
35?220)@&.%&0?77*/[; T72Fy7 40> | TBU1803NY033395 | ¥ 480 | 18 10 3 6 | 0.15| 45 |1,200-5,000 | 18,000 |10
DUWTClE. "= %=
MU"CC“EFHL\TCTC'( BE A TBU1503BW033340| ¥500 | 15 8 3 5 — 45 |4,000-10,000 | 20,000 |10
cElCEDb. KDEWV BE B TBU1803BW033357| ¥480 | 18 | 10 | 3 6 | — | 45 |4,000-10,000 | 18,000 |10
NN =} - N7
;‘3’;%‘*%’“&3‘(“ WE = | TBU15038B033364| Y500 | 15 | 8 | 3 | 5 | — | 45 |4000-10,000 | 20,000 |10
BE 2 TBU1803BB033371 | ¥480 | 18 10 3 6 e 45 | 4,000-10,000 | 18,000 |10
IIEIQES TBU1503BG033418 | ¥ 520 | 15 8 3 5 — 45 | 4,000-10,000 | 20,000 |10
WEDE TBU1803BG033425 | ¥ 500 | 18 10 3 6 = 45 | 4,000-10,000 | 18,000 |10
'l-ol N ® ] KRYT 7L h—T DREFE22.23mm (7/8") ELE-THENETDC, BFHERHDT > IIVT S
JIN 77/ 7 14—, 22.28mmiAETH BT EH, BT AL,
: . I n
U7 =T A RSO E — KB | _ S

[CRESNEI7 7 YR ORMEHM T, I
BOARRD T YAV (CKD, EHIEHIRDD
—JDE—R(ARED)BMOICHNZRIELE T,

- 27 LAMA RS
SGP JIav-Hh—7

MEFDEARARICKD.
IR ICRLFFHIDTE,

FEIANZERBULE R —
a-o %T’&@E‘_ I\“EYD[: il = i KR PYRSERIE ) X 1 ><'_h| mm R A
FIREEDREM. HE EH TR (rpm)

PFR125Z40790151 ¥1,650 #40 >5mm 125X14.0X22.23 12,200 10
PFR125Z40790175 ¥1,730 #40 >8mm 125X16.0XX22.23 12,200 10

JW3IZ7-FPIL=FZ

#40 PFR150240844939 | ¥2,000 | #40 | >5mm | 150X14.0X22.23 10,200 | 10
PFR150Z40844946 ¥2,190 #40 >8mm 150X 16.0X22.23 10,200 10
:0_ %)_ PFR180Z40881248 | ¥2,460 | #40 | >8mm | 180X16.0X22.23 8,600 | 10
VibrationfFilter Noise filter EmissionFilter HapticFilter
éggbzﬁmﬁﬂ%mm KR T 70 H—T DREZG22.23mm (7/8) EL->THYETDT. BT THEROTIINTS
d—-H— : AL H—15, 22.23mmAAE THBIER . THRBT AL,
_ SR HSRD EICH E - i S
DODELLEDFS. RE @ =2 ®E | K| B | e, | AH
FHDRZEHIABNF T, HNE BEH TR (rpm)

27> H | PFR125C60790168 | ¥ 1,900 | #60 | >5mm | 125)X14.0X22.23 | 12,200 10

B{t>=v2(CO) #60

7IV= -FEE%H 1

SGP h—7-7IL— _
TP IV PRV EICH

LT, BEFDE T B FF

HITEFT, Rt E=ZEY

ZSFELOT, HHlgT ElNssiE 7T7vREFH

QITAENTEED, Faermn =8 @ C55EDEDELL

|20 S\
BILFIUSFA #40 EI& CBLETES.

SIMPLY SOPHISTICATED [\JM 9

27> F | PFR125C60790182 | ¥ 1,960 | #60 | >8mm | 125X16.0X22.23 12,200 10
7)LIA | PFR125A40851975 | ¥ 1,840 | #40 | >8mm | 125X16.0X22.23 12,200 10




V=T Ty IEFRRMATNET,

SRETIT!
Less35% ¥

Swiss-Line

=AY I 2B DH#zHBULMESIC
&b, FyIT&BAICOSITUEFT

AAAS1YDHEERE

SEENYTZo0V#E(K10-K30) THIM. 8%, MEFEKE.

@ LIAFHEBESINTVETD,
© MEEE. MAKICENE. I=—UBPVDO=BO—FT4J

o

@RATFVUARM. FHV. BEBFED.
FEAEDHEHHIMITBELTVET,

BAN

hEg&aUtb & EEXD

=
E37)00)

RBAN

@ Cal‘ MEX Precision Tools Ltd.

H=RARYIT R « AL A5 A Fv T DEFFHR

G =RAABEAN FyTHA4X B BiEiE
GT=Z1ZRLYIh L=19/20mm WO05=0.5mm BLU=PVD=f8 _
WO06=0.6mm =TT
5572 K20=/>3—h
R=TILSYTZ ROG=08mm
P=/)\—F4>2 (384]]D) A30=30°
B=/\wo5—=2J A60=60°1al
F=70Yh9—=5 A55=551
Y \J
R= HEBF YFFEE
L= EBF T15=1.5mm
RR= 4HF - 5610 T16=1.6mm
RL = 48F - 2610 T54=54mm
I T64=6.4mm
LL = &£ - £UH
RN=H5RF-
Za—k3ILEIH
LN =BT
Za—k3ILEIA

. ft EIFmT
B

FARZAR

} , % b (mm/rev.) | A—XvIRHE i #& (1)

L BB EHF) | B BEHF) (W02 Tmax | R e T S TBLU | K20 | BLU e
G19 RWO05T15 G19 L W05 T15 0.5 1.5 0 0.01-0.06 | 0.02-0.10 * Yo ¥4,420 | ¥4,200
G19 R W06 T16 G19 L W06 T16 0.6 1.6 0 0.01-0.06 | 0.02-0.10 * w ¥4,420 | ¥4,200
G19 R W07 T17 G19 L W07 T17 0.75 1.7 0 0.01-0.06 | 0.02-0.10 * e ¥4,420 | ¥4,200
G19 RWO08 T18 G19 L W08 T18 0.8 2.0 0.05 0.01-0.06 | 0.02-0.10 * DA ¥4,420 | ¥4,200

19 G19 R W10 T22 G19 L W10 T22 1.0 25 0.05 0.02-0.07 | 0.02-0.10 * w ¥4,420 | ¥4,200
G19 R W12 T24 G19L W12 T24 1.2 3.0 0.05 0.02-0.07 | 0.02-0.10 * AS ¥4,420 | ¥4,200
G19 RW14 T28 G19 L W14 T28 1.4 3.0 0.05 0.03-0.08 | 0.02-0.10 * DA ¥4,420 | ¥4,200
G19 RW15 T30 G19 L W15 T30 LES) 3.0 0.05 0.03-0.08 | 0.02-0.10 * w ¥4,420 | ¥4,200
G19 RW17 T34 G19L W17 T34 1.7 4.0 0.05 0.04-0.09 | 0.02-0.20 * pAY ¥4,420 | ¥4,200
G20 R W20 T40 G20 L W20 T40 2.0 4.0 0.1 0.05-0.10 | 0.02-0.20 * DA ¥4,420 | ¥4,200

20 G20 R W22 T45 G20 L W22 T45 2.25 5.0 0.1 0.05-0.10 | 0.02-0.20 * At ¥4,420 | ¥4,200
G20 R W25 T50 G20 L W25 T50 2.5 6.0 0.1 0.05-0.10 | 0.02-0.20 * bAS ¥4,420 | ¥4,200
G20 R W30 T60 G20 L W30 T60 3.0 6.0 0.1 0.05-0.10 | 0.02-0.20 * " ¥4,420 | ¥4,200

% F o TE—FE 57 ANTT, 54 B TORBERET, . B2 BORERT+ kT — 745V 1 BB TF,

10 [\\]M SIMPLY SOPHISTICATED



AT I

Swiss-Line

07T

@ Cal’ mex Precision Tools Ltd.

IVSI7 A 2L ASA 2
o1 |
) : *E b (mm/rev.) H—RAw oI A58
L B & (BBF) B #H(EBF) |R003| Tmax EEE®R) | #EE (A | BLU | K20
GR19RR02T15 | GR19L R02T15 0.25 15 0.01-0.06 | 0.02-0.10 * * ¥4,420 | ¥4,200
GR19 RR04T18 | GR19L R04T18 0.40 2.0 0.01-0.06 | 0.02-0.10 * w ¥4,420 | ¥4,200
1g | GR19RR05T22 | GR19L R05T22 0.50 25 0.02-0.07 | 0.02-0.10 * * ¥4,420 | ¥4,200
GR19 RR06 T26 | GR19 L R06 T26 0.60 3.0 0.02-0.07 | 0.02-0.10 * w ¥4,420 | ¥4,200
GR19 RR08T33 | GR19 L R08 T33 0.80 35 0.04-0.09 | 0.02-0.20 * * ¥4,420 | ¥4,200
GR19 RR10T40 | GR19L R10T40 1.00 4.0 0.05-0.10 | 0.02-0.20 * w ¥4,420 | ¥4,200
50 | GR20RRI2T50 | GR20LR12T50 1.25 6.0 0.05-0.10 | 0.02-0.20 * ¥ ¥4,420 | ¥4,200
GR20 RR15T60 | GR20 L R15T60 1.50 6.0 0.05-0.10 | 0.02-0.20 * pig ¥4,420 | ¥4,200
AMAS1D
W w
- I
] T EREN
v
RN RR RL LL LN
o ED(mm/rev.) | A—Xv I AHE ffi 4% (14)
L B & (BHF) B & (EBF) w a Tmax | Zem®) [ BLU | K20 BLU 50
GP19 RRW10T54 | GP19 LR W10 T54 1.0 15 5.4 0.02-0.09 * ¥ ¥4,420 | ¥4,200
GP19 RLW10T54 | GP19 LL W10 T54 1.0 15 5.4 0.02-0.09 * * ¥4,420 | ¥4,200
19 | GP19RNW10T54 | GP19 LN W10 T54 1.0 0 5.4 0.02-0.09 * w ¥4,420 | ¥4,200
GP19 RRW12T54 | GP19 LR W12 T54 1.2 15 5.4 0.02-0.09 * e ¥4,420 | ¥4,200
GP19 RLW12T54 | GP19 LL W12 T54 1.2 15 5.4 0.02-0.09 * > ¥4,420 | ¥4,200
GP19 RN W12T54 | GP19 LN W12 T54 1.2 0 5.4 0.02-0.09 * w ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RRW15T64 | GP20 LR W15 T64 1.5 15 6.4 0.04-0.10 * ¥ ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RLW15T64 | GP20 LL W15 T64 1.5 15 6.4 0.04-0.10 * * ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RN W15 T64 | GP20 LN W15 T64 1.5 0 6.4 0.04-0.10 * W ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RR W18 T64 | GP20 LR W18 T64 1.8 15 6.4 0.04-0.10 * o ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RL W18 T64 | GP20 LL W18 T64 1.8 15 6.4 0.04-0.10 * o ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RN W18 T64 | GP20 LN W18 T64 1.8 0 6.4 0.04-0.10 * w ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RR W20 T64 | GP20 LR W20 T64 2.0 15 6.4 0.05-0.12 * ¥ ¥4,420 | ¥4,200
20 | GP20 RLW20T64 | GP20 LL W20 T64 2.0 15 6.4 0.05-0.12 * * ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RN W20 T64 | GP20 LN W20 T64 2.0 0 6.4 0.05-0.12 * w ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RR W25 T64 | GP20 LR W25 T64 25 15 6.4 0.05-0.12 * o ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RL W25 T64 | GP20 LL W25 T64 25 15 6.4 0.05-0.12 * W ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RN W25 T64 | GP20 LN W25 T64 25 0 6.4 0.05-0.12 * w ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RR W30 T64 | GP20 LR W30 T64 3.0 15 6.4 0.05-0.12 * ¥ ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RL W30 T64 | GP20 LL W30 T64 3.0 15 6.4 0.05-0.12 * * ¥4,420 | ¥4,200
GP20 RN W30 T64 | GP20 LN W30 T64 3.0 0 6.4 0.05-0.12 * w ¥4,420 | ¥4,200

i #%&Q0%)

. . i H=AYIA
L |MEEHD) (REERD o |5 | R | W | H | B | T [ED (AR W ()
19 GB19 R A30 GB19 L A30 30 12 0.1 3.4 4.3 0.5 54 | 0.05-0.15 * o ¥ 4,420 | ¥ 4,200
20 GB20 R A30 GB20 L A30 30 12 0.1 3.4 4.3 0.5 6.4 | 0.05-0.15 * RS ¥ 4,420 | ¥4,200
%*F T34, 55 ATT, 57 B TORFBLLIET, % By EDRERT+RT — 7B 0 IS AEE T,

SIMPLY SOPHISTICATED [\\JNOGA 11




A
iss-Li S
SWISS' I-I ne A_\ Cdl’ mex Precision Tools Ltd.
g —

~ —_— i — - —
JAVNI=="07 eSS -

) : ‘ A—XuHAME |l #(12) It

L |uE@EwD | REERD | T | ooy Peo [ keo | BLU | K20 IE

19 GF19 R T54 GF19 L T54 5.4 0.05-0.15 * w ¥4,420 | ¥4,200 N

20 GF20 R T64 GF20 L T64 6.4 0.05-0.15 * * ¥4,420 | ¥4,200 |

AUYIb itEi7AEL 60" PEr L

| —
i %
% e
5% 2 F
4
EvF&E | EvFaER | ' H—Xv A&
L mm TPl BEEEE B BEED X Y BLU K20
0.5-1.5 48-16 GT19 R A60 GT19 L A60 2.8 1.1 * I
19 1.75-3.0 14-8 GT19 R G60 GT19 L G60 2.8 1.7 * b
0.5-3.0 48-8 GT19 R AG60 GT19 L AG60 2.8 1.7 * ¥
| S
\
% & H
A
EvFEE | £y FEHE y 1 H—RAy o1& i & (%)
L mm TPl B & EHF | B BEEP X Y BLU K20 BLU K50
0.5-1.5 48-16 GT19 R A55 GT19 L A55 2.8 1.1 * P ¥ 4,420 ¥ 4,200
19 1.75-3.0 14-8 GT19 R G55 GT19 L G55 2.8 1.7 * W ¥ 4,420 ¥ 4,200
0.5-3.0 48-8 GT19 R AG55 GT19 L AG55 2.8 1.7 * A ¥ 4,420 ¥ 4,200
— - | D
A1 —
i E-_
4 i
NEHR
4 o
EvF i 0 A—X v I RHE i &%)
L i B & (AlF) B & (EBF) X Y BLU K20 BLU K20
0.5 GT19R0.5 ISO GT19L 0.5 1SO 2.8 0.6 * P ¥ 4,420 ¥ 4,200
0.7 GT19R 0.7 ISO GT19L 0.7 1SO 2.8 0.7 * A ¥ 4,420 ¥ 4,200
0.75 GT19 R 0.75 1SO GT19L 0.751SO 2.8 0.7 * b ¥ 4,420 ¥ 4,200
19 0.8 GT19R 0.8 ISO GT19L 0.8 1SO 2.8 0.7 * e ¥ 4,420 ¥ 4,200
1 GT19R1.0 ISO GT19L1.0 1SO 2.8 0.8 * e ¥ 4,420 ¥ 4,200
1.25 GT19 R 1.251SO GT19L 1.251SO 2.8 1.0 * A ¥ 4,420 ¥ 4,200
1.5 GT19R 1.5 ISO GT19L1.5 1SO 2.8 1.1 * A ¥ 4,420 ¥ 4,200
1.75 GT19 R1.751SO GT19 L 1.751SO 2.8 1.3 * DA ¥ 4,420 ¥ 4,200
1
A
4
NEHR
4 ?
EvyF (L) " 0 H—X v @ i & (%)
L ) B & (ABF) B & (EBF) X Y BLU K20 BLU K50
72 GT19 R 72UN GT19 L 72UN 2.8 0.4 * P ¥ 4,420 ¥ 4,200
56 GT19 R 56UN GT19 L 56UN 238 0.6 * A ¥ 4,420 ¥ 4,200
19 40 GT19 R 40UN GT19 L 40UN 2.8 0.7 * e ¥ 4,420 ¥ 4,200
32 GT19 R 32UN GT19 L 32UN 2.8 0.7 * A ¥ 4,420 ¥ 4,200
24 GT19 R 24UN GT19 L 24UN 2.8 0.8 * A ¥ 4,420 ¥ 4,200
20 GT19 R 20UN GT19 L 20UN 2.8 1.0 * DA ¥ 4,420 ¥ 4,200

F T —. 55 AT, 57 B COBRFBELYET.

EL7BORERRHRY— T3/ T vINAEETT,

12 [\JM SIMPLY SOPHISTICATED




SWiSS'Line @ Cal‘ MEX Precision Tools Ltd.
BD=RAIPR AL ARFTM

G

V=RV E— DR

R 1216 K

R=HBF
L=FEBF

v JRESTE
1216=12mmX16mm

Y=V RIVE—RE
K=125mm

AL R IN—F A

(RARAS51VHERY =LKL —D45E)
© 24 251 TONBIBIITARICY —)LiRIL S —ENEHEE O TOET.,
OBES—5YMIF v TOTNEICERSI B0, THEDERHHHL. BHVEEHEET.
OBRD Y —S Y Ni— R EBD I BIbDI—5Y hIRF—HEHNTVET,

Fl

L

_ O—SUbIRIS—

<

v \ v ' v

: ., mofdld | MLz | 22270
B & (GBF) B & (KBF) B H L1 L E F1 | H1 nG iy (}:@g’i&) fii &

#%GER 0816 K #%xGEL 0816 K 16 8 17 | 125 8 16 8 SR-S21 | SR-K21 - ¥18,200
GER 1016 K GEL 1016 K 16 10 17 | 125 | 10 16 6 SR-S21 | SR-K21 |3 ¢$4(46) ¥18,200
GER 1216 K GEL 1216 K 16 12 17 | 125 | 12 16 4 SR-S21 | SR-K21 #4(46) ¥18,200
GER 1616 K GEL 1616 K 16 16 — | 125 | 16 16 0 SR-S21 | SR-K21 #4(¢46) ¥18,200
GER 2020 K GEL 2020 K 20 20 - 125 | 20 20 0 SR-S21 | SR-K21 $4(46) ¥18,200
GER 2525 M GEL 2525 M 25 25 — | 150 | 25 25 0 SR-S21 | SR-K21 $4(46) ¥ 18,200

KARET ¢ 4DT—FPAXT =D FOTWETS, 7723 T ¢ 6DIAXTE—DHYET, (BIF 1 P-M6-6¥600)
$4DIX Y 2 —DHDEEL P-M6-4(¥600) 4 WET,
#% ORI E—ICBARFRRBA D TV TOEEA,

.
*

E I BORERRIE/H SIS EETT,

SIMPLY SOPHISTICATED \JM 13

[ \ 2
ZAASAITD (iBnEtaiE & Y RIRIFR)
| kol STHT] PVDOSEO—F4 >4 TS50V, 25 VLR,
LIHIG FHUIEEDERER .
MIA:E JVDA=T4V I DY TZOOVME, PIL, EHERE.
& AFVVA FYV .
150 : i EEIEREE m/min
Standard Rlaees #w H # K20 BLU
I;c(t)v.vs&sgzl(lzedium Carbon Steels {ER%E (<0.55%C) _ 80-150
High Carbon Steels 20.55%C | k=8 (20.55%C) = 70-120
Alloy Steels, Treated Steels | &<&8l. FAEM — 40-80
Stainless Steel-Free Cutting | A7 >/l A8 (TRHI) 30-80 60-120
MM [steintess steel-austenitic | 7L ABE-27F4N| 20-70 | 30-90
Cast Steels % M 30-80 | 50-120
Cast Iron B Y 50-120 | 60-130
Aluminum <12%Si, Copper | ZILI (£12%Si) . $7 120-250 =
Aluminum >12%Si FILI (>12%Si) 90-200 =
e e P2 | N Fat Y —E7TAFVY | 70-150 =
- Nickel Alloys, Titanium Alloys | ZV T ILE&®. FE A% 20-50 30-70
’ Noo5—=27 ‘ | JOYNY—=YY | Y, Hardened Steel, 45-50HRc | B A #f (45~50HRC) = 20-50




@ Cal‘ INEX Pprecision Tools Ltd.

H=AY IR (D KUV AL ASALY

\
= N—RYIR AL RSV F v T DR
«> ) ¢ ¢ ¢
s FUTHLR B BEHTE
GT=ZARRLHID L=25 WO05=0.5 BLU=PVD=&
= 22 W07=0.75mm K20 o ‘17
y R=JILSI7 R= HAEE STTR = -
y P/~ 5455 (D) L= =BT R0 e
B=/\wo5—=Y RR=AME A% RO5=0.5mm PNFE
4 F=JOYh—=2% RL=EBF- 00 | aoo=o0. . T15=1.5mm
4 . — s . _ LR = 4T - A050 hoo—conl T25=25mm
=AY I AR TIICDE, ERDAA RS AV U—X=ZBITHTE LL = 7=B5F 72607 gg:g-gmm
L. FEDRUT YA Y —NRUTIL S —ZBIFL . (B RN=BBE o e
MDAARAYLATDOREBEMIABELTHRY—ZV T, LN=ZBF-
BAN. YD, RUYIDEOMRMERABUE LI, =Ll Y
N /

EXE 71251~ CEEREZN 251>

|
T ) J
aBFITE I BBFIE
(EBEICOWTIE. Ga5R%E I (EBEICo\TIE. GF25R% q
G25LELT, ZIEXTELY,) = GF25LELT, T T &LY,)
) T iEb B | 48 | T xE b afE fii #%
B & W+002 | o | R mmirev. | A% | () B & max R mm/rev. HE | (0
G25 R W05 T15 0.5 1.5 0 0.01-0.06 | BLU | ¥4,200 GF25 R T40 4.0 0.03 0.05-0.12 BLU | ¥4,200

G25 R W07 T25 0.75 225 0 0.02-0.07 | BLU | ¥4,200

G25RW10T27 | 1.0 27 | 0.05 | 0.02-0.09 | BLU | ¥4,200
G25RW12T30 | 1.2 3.0 | 005 | 0.02:0.10 | BLU | ¥4,200 m AZAAS1D
W

G25RW15T38 | 15 38 | 005 | 0.02-0.12 | BLU | ¥4,200 W w

G25RW20T38 | 2.0 38 | 005 | 0.02:013 | BLU | ¥4,200 J— I _ W
T T P2 il

G25RW25T38 | 25 38 | 0.05 | 0.02-014 | BLU | ¥4,200 ¥ [Tl | i - -

ZThZhGP25LR. LL.

— o
« EEZZEZD e, 1 1 10

IWVSITRG AL ASAL _JR LNEUT ZEXFEL) AR =
“ZI i 2 & w & m-gx mﬁ/rbev. Eg fﬂ(ﬁ] :)g

GP25 RRW07 T43 | 0.7 15 43 | 0.02-0.08 |BLU| ¥4,200
O S GP25RLWO7T43 | 07 | 15 | 43 | 002:0.08 |BLU | ¥4,200
aBFITE | GP25 RN W07 T43 | 0.7 0 43 | 0.02-0.08 |BLU| ¥4,200
(EBFI2DVTIE. GR25R%E r | GP25 RRW15T58 | 1.5 15 58 | 0.02-0.013 | BLU | ¥4,200
GR25LELT, TEXFEL,) = GP25 RLW15T58 | 1.5 15 5.8 | 0.02-0.013 | BLU | ¥4,200
- GP25 RNW15T58 | 1.5 0 5.8 | 0.02-0.013 | BLU | ¥4,200
B R+003 | T | D gg ﬁg ,j;ﬁ GP25RRW20T58 | 2.0 | 15 | 58 |0.02:0.013 |BLU| ¥4,200
: GP25 RLW20 T58 | 2.0 15 5.8 | 0.02-0.013 | BLU | ¥4,200
GR25 R R02 T15 0.25 1.5 | 0.01-0.06 | BLU | ¥4,200 GP25 RN W20 T58 | 2.0 0 58 | 0.02-0.013 | BLU | ¥4,200
GR25 R R04 T25 0.40 25 0.02-0.07 BLU ¥ 4,200 GP25 RR W25 T58 25 15 5.8 0.04-0.13 | BLU | ¥4,200
— 0.50 27 | 002000 | BLU | ¥4,200 GP25 RLW25T58 | 25 15 58 | 0.04-0.13 |BLU| ¥4,200

GP25 RN W25 T58 2.5 0 5.8 0.04-0.13 | BLU | ¥4,200
INYTT—==2)7 ) AAAS51Y RUYD Eza=L 60 | AAAS51Y

BA = |
)
| BI i
EHFTE V4. VEL
(EBFICDOVTH. GHFEIE i
GB25R%GB25L& (EBFIDWTIE. GT25R% L
LT TEXTAL,) ! GT25LELT, TEXTFELY,)
; T T #b |BE| @ ; Ew FEiE BiE i 48
B & a | B R W max| B | H | mmrev. [#458| (1) BB mm TPI Y 111& )
GB25RA30R03 | 30 | 15 |0.03| 3.0 | 4.0 | 0.5 | 8.0 [0.05-0.12| BLU | ¥4,200 GT25 R A60 0.25-0.8 100-32 0.7 BLU ¥ 4,200
GB25RA30R10 | 30 | 15 |0.10/ 3.0 | 4.0 | 0.5 | 8.0 |0.05-0.12| BLU | ¥4,200 GT25 R G60 1.0-3.0 24-8 1.6 BLU | ¥4,200
#K20 (/> a—b) OBEMEDME IEBLUX0.958 KB E T, XORRYT LA ZXZ1DF 9T 13—F834 AT, 3rBEMTORFTELNET,
xR EL7EDRERRBLU) & /T vINCHEETT,

14 [\\]NOGA SIMPLY SOPHISTICATED



@ Car IMEX Pprecision Tools Ltd.
)

RUYIb g Ex7EL 55° | r

AALAS1Y ;

G6 - 61—+—ERED
==
19—k

GHFIR BAN, XD, RULIDIC!

(EBFEISOWTIE, GT25R%
GT25LELT, T TELY,)

, £y FEiE
GT25 R A55 05-1.5 48-16 10 | BLU | ¥4,200 @ YIADBEFIFED THEERICINITE. ARXRZETIF
GT25 R G55 1.75-3.0 14-8 16 | BLU | ¥4,200 5NEI,

@®@UEDDIRIVY —IC. IRTDBEDA VY —h =R
IECTEDDT, HREMICEATVET,

@ PIHFZZICHESNTLDDT, SHEETT,

@IMBDA VY- EIRICKD, BAOTRELEISY

RUIV 2L RS54 I HEY — Uik IV S —DIFFR

G O O oo &
R S S S

MUIYZAZ  SEA  R=GHTF Ry—Re Eyﬁb\‘—cii?} ) _
SR s =< K=125mm OUIBIRLE LIF BT ENTE. 4 ENDDEBER
1010m0mm Hbasg_o
©® A HZERALTVSDT. YIHDOUIEIERICHESE
L [CO—SURZHIETEET,

@BAN, YD, ¥y—= T, QUYIDEZEFNTIZC

N
L1

|

TLEI,
@ NEDIIDS. ¢ 60MmMZETDLEFRDT—T (CH
mUET,
BBFIE (EBFICOLTE. PGEREPGELELT, ZEXTFAW,) \ J
i 48 fEFRL LF
il & B|H|L1T| L F | F1 1 RMLOR | BILOZR
9 | 570 | 52
PGER1010K | 10 [ 10 | 8 [125[ 10 | 10 | ¥18,200 | SR-S26P | SR-K11P G6RUdY ZAAASHTY
PGER1212K | 12 | 12 | 8 |125| 12 | 12 | ¥18,200 | SR-S26P | SR-K11P i
PGER 1616 K | 16 | 16 | 8 |125| 16 | 16 | ¥18,200 | SR-S26P | SR-K11P B K ]
HRUTV AL A5V DERRE - L6l , '
p— BBFEIE
3 )77
LN 2) (EBFICOVTH. G6R%E
GBLELT, ZiEX T ALY,
1 T % b HBhE i 18
B F W£002 | 1ay R mm/rev. | #11& )
G6 RWO06 T11 0.6 1.1 0 0.01-0.06 | BLU ¥6,900
G6 RW08 T14 0.8 1.4 0 0.02-0.07 | BLU ¥ 6,900
G6 RW10T18 1.0 1.8 0.05 | 0.02-0.09 | BLU ¥ 6,900
G6 RW15 T33 1.5 3.3 0.05 | 0.02-0.12 | BLU | ¥6,900
G6 RW20 T38 2.0 3.8 0.10 | 0.02-0.13 | BLU ¥ 6,900
G6 R W25 T38 2.5 3.8 0.10 | 0.02-0.14 | BLU ¥6,900
. wan [ 7077105
PUDO=E—7.0>2, TS0 . X7 YUAR, 75V BEOR i 7 ;
JVA=F4VIDYTIHOVIE. TIVZ. &R AT VLR FF ST TR
~Ho -
fc{ - , EIBBER m/min G6 )RV j_J
Standard el wOH W 1417{7
t%v.«:;’ylcedium Carbon Steels | 1 15208 (<0 55%C) _ 80-150
High Carbon Steels =0.55%C | %53 (20.55%C) — 70-120
Alloy Steels, Treated Steels | &3, FFE M — 40-80
Stainless Steel-Free Cutting | A5 /L A58 (28I 3080 | 60-120 BHFITE
Stainless Steel-Austenitic ATVLAM(F—ATF4N | 20-70 30-90 (EBFICDOVTIE. GBRR%
Cast Steels &# M 30-80 | 50-120 GB6RLELT, 3T T &LY,)
Cast Iron s 9 50-120 | 60-130
T #b BIE | ff S
Aluminum <12%i, Copper | ZJLS (S12%Si) 88 |120-250| — B & R+0.03 max mm/rev. g (%)
pamn (TS C12%SD 90-200 | = G6R R R05 T25 0.50 25 0.02-0.09 | BLU | ¥7,200
YAteTIcs, DUroplastics, =y N _
Thermoplastcs AR TR —ETFRFV7 | 707150 G6RRRO8T30 | 0.80 3.0 0.020.09 | BLU | ¥7,200
Nickel Alloys, Titanium Alloys | Zv 7L &&. FEE&® | 20-50 30-70 G6R R R10 T38 1.0 3.8 0.02-0.13 BLU ¥7,2oo
Hardened Steel 45-500Rc | fEAS(45~50HR0) | — | 20-50 G6R R R12T38 1.25 38 0.02-014 | BLU | ¥7,200

¥K20 (/> a—b) OBEMEDAME IEBLUX0.95E KW E T,
PR EL 7 eE0RIERKBLU) & /H SIS EETT,

SIMPLY SOPHISTICATED [\JM 15

HOKGET P —MI—FE14 AT, 17 BRI TORTELNET,



@ Cal‘ INEX Pprecision Tools Ltd.

ELED e kudy 2251 ALYID fttiszmL 607

G6 RUTY AR5V Mdady

\ 'J &= l - v - “
o -
RE I I
" aBFIS
BHFIR

w

(EBFIIO1TE, GBTRE =
(ZEBFICDULTUE GBPRR. RL. RN ZhZhG6PLR. LL, LNELTZEIT T L) GBTLELT, ZiEX T ALY
; - T ) e @ 1= . Ey FEE FicliE fii &
B & W @ max mm/rev. g (%) B & mm TPI Y b (%)
G6P RRW10T38 | 1.0 15 3.8 0.02-0.09 | BLU | ¥6,900 G6T R A60 0515 48-16 0.8 BLU ¥7,200
G6P RLW10T38 | 1.0 15 3.8 | 0.02-0.09 | BLU | ¥6,900 G6T R G60 1.75-3.0 14-8 15 BLU ¥7,200
G6P RN W10 T38 1.0 0 3.8 0.02-0.09 | BLU ¥ 6,900 G6T R AG60 0.5-3.0 48-8 15 BLU ¥7,200

G6P RRW15T38 | 1.5 15 3.8 0.02-0.13 | BLU | ¥6,900
G6P RL W15 T38 1.5 15 3.8 0.02-0.13 | BLU | ¥6,900

G6PRNW15T38 | 15 | 0 | 38 | 0.02:0.13 | BLU | ¥6,900 RAUYID ¢EFREL 55

G6P RRW20T38 | 2.0 15 3.8 0.02-0.13 | BLU ¥ 6,900

G6PRLW20T38 | 20 | 15 | 3.8 | 0.02-0.13 | BLU | ¥6,900 G6 RV A ASH1Y u

G6P RN W20 T38 | 2.0 0 3.8 | 0.02-0.13 | BLU | ¥6,900

rm— *i]* .

- — - EBFIR
G6 RV Z1(AS51Y (EBFICOVTIE. GETRE =
B GETLELT, THEXTALY,)
/ : o B = Ew FEH v HBEE fli &
3\—---"" TPI mm & (%)
\ . G6T RA55 48-16 0515 | 08 | BLU | ¥7,200
G6T R G55 14-8 17530 | 15 | BLU | ¥7,200
G6T R AG55 488 05-3.0 15 | BLU | ¥7,200

I KUV RS RS LY
v Carans G6 AEY—=ILiKILST—
» & |o|p|R|wW|T|B|H| Bb BB @& LY —RICABBSHTD RS NTLE T DT, YIN5IHICER

BEI—SUVREREMIDIENTEXT ! IDHDOHENES
[CIED, BREHEZBFER T, MILY—(CET—5haRT5—1H

G6B RA30 | 30 | 12 | 0.1 |26 |3.8|0.5|3.8|0.05-0.12 |BLU| ¥7,200

BETHLTLET,
L
IJOVRT—=27 L

G6 KUY ZAZSAY .

R

I | 1

n Y

r J—3UhIRI5—

o B

EBFIE <8 -
(EBFICoUTIE. GEFRE = - R
GOFLELT. T3 F &) SR RILS— ’ = S——
B B T R % b BE | i & (ZBSFICDWTH. GBER%E i
max mm/rev. g (14) GBELELT, TEX T &L,
G6FRT38 | 38 | 0.1 | 005012 | BLU | ¥6,900 @ s | BHRC | LuF

B & B|H|LT| L [H1| F [B1 NMLOZ | BILOR

%) TS50 | 526
*% | GBER1212K [ 12| 12|20 |125| 23 | 12 | 16 | ¥18,500 | SR-S16LP | SR-K16P
G6ER 1616 K | 16 | 16 [ 20 | 125 | 27 | 16 | 16 | ¥ 21,000 | SR-S16LP | SR-K16P
G6ER 2020 K | 20 | 20 [ 20 | 125 | 31 | 20 | 20 | ¥21,000 | SR-S16LP | SR-K16P
GBER 2525 M | 25 | 25 | 20 | 150 | 36 | 15 | 25 | ¥29,200 | SR-S16LP | SR-K16P
*IZET ADT—FbIARTEZ—PRVTVWET, T T3> Tg6NDIARTE—D
HVET, (BF P-M6-6 ¥600)

K20 (/> O— ) ORBBHIEOMIE IEBLUX0.95E 51 T, ¢ 4NDAXT2—DHDIEIIP-M6-4(¥600) £ BN ET,
SOHGEA > —MI—FE1 7 A TT, 17 B CORIBERNET, * A COFNIABNEIRHAR T TV E LA,
HOHOK EL7EBORERRBLU) E. /H-IvINEETT,

16 [\\]mq SIMPLY SOPHISTICATED



h=*v IR Sk

@®@UEDDTIET. BRRFERICEATEET

© TERHARETY, itoC. JOJSIVT-ERED
ST ke ShUESCR
®© TEDEREZFHSLE T,

®Y—=)LAT =23y DD RENTAEM TIF. BH%Z
RELE T,

& Carmex: rresion tois i

U aIﬂﬁ%Jb. %
D g —

(SHEE=S

AYARIVUVIEHED BIRRyF«VI RUUYT  CUBAN, B

U > J TRHIREFR)

TEROBRRBNIICERATEEY ISO woE PEiEE | —XHRbDED (mm) (TESAETER)
Standard m/min 03-04 05-06 08-012
ARvT+4>J B A:0.003-0.01 [A:0.005-0.02 [A:0.013-0.038
{3l <0.55%C |50-115 | B:0.003-0.007 | B : 0.004-0.009 | B : 0.007-0.015
C : 0.005-0.015 | C : 0.006-0.025 | C : 0.015-0.038
A':0.002-0.012 | A : 0.005-0.018 | A : 0.009-0.03
=%l =0.55%C | 40-100 | B:0.003-0.007 | B :0.006-0.01 |B:0.009-0.018
C:0.005-0.018 | C:0.01-0.028 | C :0.016-0.047
A':0.002-0.008 | A : 0.005-0.015 | A : 0.013-0.031
A5, FeEm 40-100 | B : 0.003-0.006 | B : 0.004-0.009 | B  0.006-0.015
C : 0.005-0.015 | C : 0.005-0.018 | C : 0.015-0.031
A:0.004-0.012 | A:0.007-0.018 | A 0.018-0.047
27 LA (A | 30-85 | B:0.003-0.007 |B:0.004-0.016 | B : 0008-0.024
C:0.004-0.018 | C : 0.006-0.018 | C : 0.012-0.047
= == A':0.005-0.010 | A : 0.006-0.015 | A : 0.017-0.04
HEBOEED A M ATILAM 25-70 |B:0.003-0.006 | B : 0.004-0.015 | B : 0.007-0.02
(F—=RFF1H) C :0.004-0.015 | C: 0.005-0.017 | C : 0.01-0.035
A:0.004-0.012 | A :0.007-0.018 | A : 0.018-0.047
% 40-90 | B :0.003-0.007 | B : 0.004-0.016 | B : 0008-0.024
C:0.004-0.018 | C : 0.006-0.018 | C : 0.012-0.047
A:0.003-0.01 |A:0.0050.02 |A:0.013-0.038
& 30-120 | B 1 0.003-0.007 | B : 0.004-0.009 | B : 0.007-0.015
C:0.005-0.015 | C : 0.006-0.025 | C : 0.015-0.038
A:0.005-0.008 | A:0.01-0.02 |A:0.0250.045
FZIL= (£12%Si). §@ | 90-120 | B : 0.004-0.007 | B : 0.008-0.015 | B : 0.02-0.04
C:0.005-0.008 | C:0.01-0.02 | C:0.025-0.045
A 0.003-0.006 | A 0.005-0.015 | A  0.02-0.032
7IU= (>12%Si) | 75-100 | B :0.003-0.005 | B : 0.006-0.01 |B :0.015-0.035
- C :0.003-0.008 | C : 0.005-0.015 | C : 0.02-0.032
e AE 727 oo | §SEESME 10000 | oemEe
Y—EISRFVY C:0.0050.008 | C:001-002 |C E 00850045
—wHLas- A1 0.004-0.008 | A :0.007-0.01 |A:0.01-0.025
= 20-60 |B:0.003-0.007 | B : 0.006-0.008 | B : 0.008-0.02
FIVER C : 0.002-0.005 | C : 0.005-0.007 | C : 0.007-0.015
A :0.005-0.009 | A : 0.008-0.015 | A : 0.015-0.03
15 A8 (40~45HRc) | 20-60 |B:0.004-0.008 | B : 0.007-0.009 | B : 0.009-0.025
C : 0.003-0.006 | C : 0.006-0.008 | C : 0.008-0.02
B % d D a *T I L fili % N
° ~I ~ ' E
MF 0403 L6 A90 4 3.0 90 0.3 6.0 51 ¥ 9,720 SHESUVIIRO
MF 0504 L8 A90 5 4.0 90" 0.4 8.0 51 ¥ 9,980 #8iE44%E CRS3
MF 0605 L10 A90 6 5.0 90 0.5 10.0 58 ¥11,600 \&
MF 0806 L12 A90 8 6.0 90° 0.6 12.0 64 ¥12,600 BT EBRE(C
MF 1008 L16 A90 10 8.0 90° 0.8 16.0 73 ¥18,500 HittoPVDI—F42 5
MF 1210 L18 A90 12 10.0 90° 1.0 18.0 84 ¥ 23,700 ZhELTc i E
MF 1212 L20 A90 12 12.0 90° 1.2 20.0 84 ¥ 23,700

*fBEiTE . CR3I—F1> 7

E—=/\
FHRTEYH
(115%#%8)

5% 1 XXL9300-703
¥ 294,000

"—/ \?il:a:%*:ﬁiﬁﬂiﬁﬁ@
nEI?E;‘J—Jb’D:l /7\00

ZhTREAMRICE
BICAVET!

EX7BORERRFIE. /H- Y v/ 1T

BE&TY,

SIMPLY SOPHISTICATED [\JM 17

E—/\
INFEIRITEY

(807#8)

U : XL9300-702
¥ 183,000

E—/\#ICKD
BEXURAMADOXLES
V—JLFv~807#H,
ALY —ILT—R
Abs



wiha &

Tools that work for you

E—I\ BEATE—

1% : SB2831-0101 ¥8,250 ZUAI \UZ’ ‘y I~

" &

@#BIVINIREI\VRILTY,

@ E—/\ZAULEYRARIEDT, L
ENRADRUICEHBELIRBEDEL

55T, :
OHOE—N\ORULUAAEvRe
EREBOF. P —

@AC 10,000VDXKAEICTT AL

ETNTVT, AC1,000VTODER ‘ l~— 29mm
[CEBELTVET, ; 75mm |
BIE : SB2831-0101 ¥8,250
B ] B - ffi &
MR TR T4 2y 2O LN A
ZBE=RTAIN=INDR)Leeeeeeees 17
: ZLINYFRE Y
SB2831-0101 & PH2X5.5, © 3.5X0.6. ! ¥8,250
@ SL/PZ2X5.5 ceevevcerencens 2PN

TUZZ—INy T AV)

E=I\ YA57L6 EvhEYh
(198:+/\wH11)
B 1 79187704 ¥20,500

VATLBDYINT4Zya®
J\VR)VIC1 6TEED70mR T D
NAEVRDTL YR, (T8
DY AT L6RIVS—ZFERUT.
REHURSZBEICHAETE
ESER

1/4" DRIy MIEw RRIL
F—RU. WAy J19,

B E A B (EvyrRZX:70mm) - @ &

SRATL6VTNT4Zy Y2 ®INRIV120mm: 1 4
SRFLBE YR RILE—150mm: -+ 14
MLIZE YR

T15. T20. T25. T30, T40----- 14
TIRE YR

PHO. PH1, PH2: &1 4
RIRKZAT

SL/PZ1. SL/PZ2:-+--+ 1y
YI1FZEYR

3.5, 4.0, 5.5mm---+- 14
NANH

4.0, 5.0, 6.0mm----* 14
T I RYMIEYNRILE— K FE1/4"

By b /4%t s

79187704 1 ¥ 20,500

VYINI4Zwya"5OI) Svbtyh

RUE : SB534S5 ¥6,440

SOOIV IU—N RSAD1—)b. NADE
(max. 650kg/m3) D77~ A—RIJLRITHY J\>
Y—DFIBAHTEZICHIFENEFT, ¢ 6mD
RSAIN—TU—RICIFBEEMIVTVEIDT.
TNDREZEDEDSIEENTEF T, TU—R
ENIIY—ZTEALF vy TEIFEFRINTL
TRETIH. IEC60900ICKRBIEHRDIATE
TlEdbFEEA.

B % A B
$ 6mmT L —R, PH2X100mmY 7h 71 =2 ®
sBsaass | 27 fIRTAN 1y 1| ¥6,440

TVRE—=1%y T ANY L TIVEI DIV
(50354 X2+ 555006 X2%)

DA=9=RI T TS5V = 5495740952 55995

wihae

O HBENICHETICIEDIA—5—RY T TS5 —TCT,
INATPREFTYNDLIEEHZREIEHEI. DIN ISO8976ICHiE>TEE
ETNTVET,

BOE Wmow OF OF g fli #
723101Q250 250 10 112 40 340  ¥7,200
TNXa—
SBZ23101Q250 250 10 112 40 375 ¥7,530 (7J4%))

A== T TSV = tvo2547 55995

MY IRAIALTDI Sy I\ RV T,
DIN ISO897BICiE>CRIESNTLIET,

B OE nm “w (¢}
2

0 sgv Ml %
Z21001C 180 180 7 1 30 170 ¥4,030
Z21001C 250 250 10 50 367 ¥4,210
Z21001C 300 300 12 212 63 586 ¥6,430

Dd=9=K T TSV = tvs2547 4V5ANITI

Industriat

MYIRZIALT DAV I ANIT)VINYRIVEER TS, DIN ISO8976(CfEoCESE
SNTVET, BRIO—LNFIDLEUITTVRRTT, TVN—L LIS

B & m “n (oF O gy ffi A&
Z210021 180 180 7 1 30 158 ¥ 4,730
2210021 250 250 10 2 50 397 ¥5,190
Z210021 300 300 12 21/2 63 622 ¥ 7,090

18 [\\]M SIMPLY SOPHISTICATED



wiha &

Tools that work for you

E=I\ 919074=vY 1 FS5LI\—
[;EWK CTRIVEF TESIHL )]]
FHBD RS1/(— |

E—/\-Y4o074ZyYa®R
SAIN—DBSEV REEE
[CKD P K TENICRIE T C.
REDMHREZRIBLEYD,

EEfE. 7O BERIRE. BiET
SEOMICHMIEEFEIR®O IV
A HEHZERITIRIECRNZHR
BEIRFTICRSAMN—DRFIETT,

A OOT1=y 1" D5H

/AT DRAVOT=wa®\YRIL
(& B O—XTPET— R THPKTHE
NIeFTH BRONVIZRELE T,

o {EFEBWHICRVFEM T,

Y4074 v a% TSARKSA)\—

SHWKISEL  BNEF TORIS MUVIZHIFTDvro0T/=v2a%/\V R)b
DEFHFEITV Y T AT U— REERI O—LNF I LEY TT VIR, AN

IAI0T4 = AR IAFARSA)\—

(] e

BT Wika MicioFeish® 5520 :I'm-;ﬁ

RNRRICERBLYAI0T7 4=y Va®%\Y RILOA T U— RIAFARSA)\—,
IJU—REEHIO—LNFIDLAEYITT VI, BAN. JO0—-LXvF,
Sl —/\- o 0—L by TiT,

B E o == & 0 T™ —= 0 ffi 1%
5520M3510 3.5 100 06 35 204 23 10 ¥1,610
5520M4010 4.0 100 0.8 40 211 30 10 ¥1,630
5520M4015 4.0 150 0.8 40 261 30 10 ¥1,700
5520M5512 5.5 125 10 55 236 30 10 ¥2,000
5520M5515 5.5 150 1.0 55 261 30 10 ¥2,130
5520M6515 6.5 150 12 6.0 268 36 10 ¥2,430
5520M8015 8.0 150 12 7.0 274 41 10 ¥3,000
5520M8017 8.0 175 12 7.0 299 41 10 ¥3,110
5520M1020 10.0 200 1.6 80 324 41 5 ¥3,790

I0—LXyFt LT FEmEE—/\-o70—L ~y T,

B E b == e = —e i &
5521M006  PHO 60 3.0 165 23 10 ¥1,550
5521M108  PH1 80 45 192 30 10 ¥1,770
5521M120  PHA1 200 45 312 30 5 ¥2,000
5521M210  PH2 100 6.0 220 36 10 ¥2,180
5521M220  PH2 200 6.0 320 36 5 ¥2,490
5521M315  PH3 150 8.0 277 41 10 ¥3,130

Fry IREEVAFARS A= (+19074=y¥1")

s

ZIFDDNFENDFERIVAY — . I\VRILEEBET D7 VET L —RERIE
AF=)LF vy TTRIFTVEITDT, \IV—CRIZINKZEEHTEET, HP
KISENIA o074 Zwy 2%\ RILDRERR S A/)\— TU—REEHRIO—
L\L VT%?LEU?F‘)&MEO JRAN, y0—LXyFt EF, Kiklge—/\-o0—
Ly THiT,

BS5x128 Wiha MicroFinish® 5533 @

Fry IIEETSARS A\ —(3190742y2%)

PH2 2100 Wit MicroFinish®™ 5534 .P

5534
AIFHDNIENDRARIVAS—. I\ RILEIZEBITDNATL—RE
BABAF—)LF v v TEECKD BVRIZ/NIY—CINE BDDHDEN
TEFXTSHPKDOFENTEBNYAIO0T4Zwa%\ Y RILORSHR RS A)\—,
JU—REEHIO—-LNFIDLAEY ITTVHE, AN, JO0-LXvF
B SEmlFE—/\- o 0—L4 by TiI.

B & ® —= @ O —= —= /o ffi &%
5534M108  PH1 80 5.0 8 187 30 10 ¥2,560
5534M210 PH2 100 6.0 10 214 36 10  ¥3,580
5534M315  PH3 150 8.0 13 271 41 10  ¥5,280

RA49074=w23% NVIAYRSA)\—

T27 %115 Wiha MicroFinish® 5527 @

B & O == & @& O —= —= o ffi &
5533M4509 45 90 08 40 — 201 30 10 ¥2,300
5533M5510 55 100 1.0 5.0 8 213 36 10 ¥2,940
5533M6512 65 1256 12 6.0 10 238 36 10 ¥3,330
5533M8015 80 150 1.2 80 13 271 41 5 ¥4,410
5533M1017 100 175 1.6 80 13 296 41 5  ¥5,670

NAOOT4Zy V1 RS54 \—tzy (654

E—/\-YA40074=y 22" DIPKITHENTEHESEVN\Y RILD MLT 2P
RSA)\—, TU—REEH{RIO—LNFIDLEY TTVHE, FAN, 70—
LXyFEEF, FmEeE—/\-o0—L by TiL.

B %
5527T9
5527T10
5527T15
5527T20
5527725
5527T27
5527T30
5527T40

®
T9
T10
T15
T20
T25
T27
T30
T40

J—
—

60
80
80
100
100
115
115
130

0!
4.0
4.0
4.0
4.0
4.5
5:5
6.0
7.0

J—
—

172
192
192
212
212
235
235
257

30 10
30 10
30 10
30 10
30 10
36 10
36 10
41 5

fii &
¥1,670
¥1,830
¥1,830
¥1,870
¥1,960
¥2,000
¥2,300
¥2,540

$ =

E—/\ -0 1=y a%\Y RILDIAFTAETSADEHE RS A1) \—F
W o SHWKTRIVCFICHBED [CKVE—/WHBADY 407 1 Zv Y 1°%/\Y
RV, BHERD170%7 v TD NV ZRFT 2 EVSEENT X MT—5 %R
LTWET, JU—RREERIO—LNFIDLAEYITTVHER, BAN, J0—
LAyHE LS, SEmIERICEL . SREDE—/\ - JO0—LA My TT,

& ty FAE i
® 5520 3.5X100 4.0X100

5520 HK6 55X125 6.5X150 1 ¥10,400
® 5521 PH1X80 PH2X100
B1K

SIMPLY SOPHISTICATED [\JM 19



JH 9—17—L \ INOGA

SIMPLY SOPHISTICATED
SES—SYRA! | g CEEENIIL
Eiﬁ 7 l/'-'F:Jj“IT_-L\ : ‘ ¥ i g0, m‘l_ﬁ- 9?;192%@;5_@

AYJIZx— I 5mm —_—
- - - — - ¥ 800 ¥1,590
& 1000Psi (70\—)L) XTOBETHH |
BICEVRA Y N THHIA TEDEBN I —S /b - P 21002 CA1006
= % JZXIL JXI L
R—ATY! ' T a0 W= Y1500

/ 7J J=-5UrA 7 ”IT_L\ ) 7' b /J j ?’—anhm 7_»7—L\ '97”17[11:

YVI T —LOTRISK—IL T a( Y MHNTW BTz, . CA10040H1 X
ERECEEL ) DA BERECEET, \ffr JAHBE7—L s0mm

%N‘ﬁ?ﬂﬁ: Eﬁ m I F r—»‘ J

. i TE}S ’ 14mm '=\ 6.3mm
1% : CA3000 HL— -t
m ﬁi 1 ¥29,000 %ﬁl{ *f Lﬂ_]

m%: CA2000 £ K:196m(/XLED) £ R:240m(JXISB)
it © ¥ 25,400 RUE : AENPT1/4" RUE  ARNPT1/4"
18R : CA1010~\ v & RF—5m f1B& : CA1010~\v I X+—5m
CA1004 18 / Z)L4mn CA1004 125 / Z)L4mn

O=IVFP=L+22J)L CA2000 Y1 X I=F7=L 5 TIWTLF CA3000 nH1 X SREDAm ./ X)VICEZ T2mn
164mm ) 208mm 62mm 23mm @Fj?ﬁm/Z)bEfTJE“/Z)btb
| 1eO—IL7—LHTENET,
I=IWT7—=L-2VTIL
8% : CA2002 ffits : ¥ 25,400
I=IT7—=L-FTIILF
mE : CA3002 it : ¥ 29,000

v

25mm  27mm ‘ ‘ 25mm  32mm ‘ 23mm

JHS=vohvy— B e

JHR905=RtS5Hhybd CR2000 ¢ MEtShvb  CR2300
(ERA) ¥ 5,600 15 ¥6,700

15mm

INTDISRAF VP

. _ A U\ B DEIE /NS TR ZHBE S S D
INCOTSRAFYI® JUBDISELTVE S, RIBMOMES 7 R 1t
FRLEED/\URORU/\—F1 , 55v5JL—R(CR2500) ZXRL TR TEET,
9S54V DINUDBFEICELCVE T, BSAYNN\IRI TU—REH1.7m,
R250mDOE ST 7 25Xy JL—R(CR2200) =
RUTHERTEEY. E5hvb\VRIUt. TU—REd1.7m,

€SI TIVIN—

je=— w CR1500 ESHhyb\YRIL CR2100 DB5000
/A= t?ﬂ?ﬁmi.}) ¥ 4,800 B ¥1.300 ¥ 8,900
5 e o

I\YRILADT—/\—BC. 52y TV —RZEBNICRFID1=—
TIFI\YR)be £R:1136m. /\YRIVAICZNT TU—RZNTEE T,

i e R =57y M\ KL CR1400

L~ MIERABT7.5m. B3] 7m, m 1,200 22272
E=tESHyN\YRIU.

IRTDTSRAFvIDINUERD KEfL EFICERTERT, JHA-ZZESHYNN\YRIL. £2R129m. B & | JL—RFK | H4 X (mm) & B

CR1550 7534 | CRIS00M : ¥3,900 @
CR2000

CR2200 1560 | CH2000F

CR2500 1560 | CPR2300M ’ ¥ 5,400

CR5100 14X 30 | DB5000F3 3 ¥ 6,600

IBE-TSZAFvIINAL T DSZEEDA

E\@E\?gg‘fjﬂﬁlv:74‘yl\§'%®'& BT\ THEDHEED y 1:I:#§Ziv{ﬂﬁ1§®£f’&3‘6 EHo gug-g-q)—( ﬁﬂ?gq:g o,
TEFT, '

27V UVAHEDOITLU—R(PC1100)F3Z#RAI§ET. PC2000. e n o o
PcTsoooaeu%atm § [\INOGA Jfi-TwINV ikt EtE  °17-18
"”, (V73-92—5—AFRR1)

PC2000 | 2/%14—15—110 | 75~110m (2 1/2~4") @ [ 120X110X75 | 444 | ¥ 14,300 X 11_:532-‘(‘3077277%%5:1':}%;(54:?;7—8;45
PC3000 | 2/%15—/X—160 | 110~160mn (4~6") F | 140X165X70 | 592 | ¥17,500 ‘  ( ’ gy e oy RER

E-mail:info@noga.co.jp http://www.noga.co.jp
PC1100 | R/$54—/N\—#7%] | PC2000,PC30003ti# | 88X35X19.5| 3.3 |¥ 1,850 &
XEAINA T TSZAF v IR KUIFL Y (PP, PE. ABSE). 1&k ,L

E=—JL(UPVC. PVC. CPVC) &, @ =
¥BEIRUILORYJLE—RTERLTTEW, (14VELE, BE~FETDT = >
ERAZEHRUET,) ek

¥ ZINAF—I\—DY v TP X 73E10mm (2 : Omm)

[\\]m SIMPLY SOPHISTICATED



